



Житель Алексеевки подозревается в нарушении авторских прав

Алексеевским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Белгородской области возбуждено уголовное дело в отношении 41-летнего жителя города Алексеевка, подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного п. «в» ч.3 ст.146 УК РФ (незаконное использование объектов авторского права в особо крупном размере).

По версии следствия, 22 февраля 2019 года подозреваемый, находясь в офисном помещении, установил на портативный компьютер арендатора программное обеспечение «СуперОкна 2006», авторские права на которое принадлежат ООО «КСТ софт», чем причинил правообладателю материальный ущерб в сумме около двух миллионов рублей, что является особо крупным размером.

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

14 Марта 2019

Адрес страницы: <https://belgorod.sledcom.ru/news/item/1311663>